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Steunzone Limburg  -  Steunmaatregelen

Sinds 30 april 2015 is de provincie Limburg een ontwrichte zone. Hierdoor kunnen 
bedrijven (kmo’s en grote bedrijven) bij de creatie van extra arbeidsplaatsen en binnen 
bepaalde voorwaarden worden vrijgesteld (25%) van de door te storten 
bedrijfsvoorheffing. De maatregel komt neer op een besparing van 4 à 5% op de 
loonkosten. 

Op aandringen van de Vlaamse Regering werd deze maatregel vorig jaar ook uitgebreid 
naar de bedrijven in de incubatoren en de brownfieldprojecten.

1. Hoeveel Limburgse kmo’s konden reeds gebruikmaken van de steunmaatregel? 

Graag een overzicht van het aantal goedgekeurde aanvragen per jaartal (2015 t.e.m. 
de eerste 6 maanden van 2018). 

2. Hoeveel werknemers werden er door Limburgse kmo’s aangeworven met behulp van 
de steunmaatregel?

Graag een overzicht van het aantal werknemers per jaartal (2015 t.e.m. de eerste 6 
maanden van 2018). 

3. Hoeveel bedroeg het totaalbedrag van de steun (25% vrijstelling bedrijfsvoorheffing) 
voor de Limburgse kmo’s? 

Graag een overzicht van het totaalbedrag per jaartal (2015 t.e.m. de eerste 6 
maanden van 2018). 

4. Hoeveel grote bedrijven in Limburg konden reeds gebruikmaken van de 
steunmaatregel?

Graag een overzicht van het aantal goedgekeurde aanvragen per jaartal (2015 t.e.m. 
de eerste 6 maanden van 2018).

5. Hoeveel werknemers werden er door grote bedrijven in Limburg aangeworven met 
behulp van de steunmaatregel?

Graag een overzicht van het aantal werknemers per jaartal (2015 t.e.m. de eerste 6 
maanden van 2018). 

6. Hoeveel bedroeg het totaalbedrag van de steun (25% vrijstelling bedrijfsvoorheffing) 
voor grote bedrijven in Limburg?

Graag een overzicht van het totaalbedrag per jaartal (2015 t.e.m. de eerste 6 
maanden van 2018). 



7. Werden er misbruiken van de steunmaatregel vastgesteld?

Graag een overzicht van het aantal misbruiken per jaar. Indien mogelijk, ook graag 
een opdeling van de misbruikpleger (kmo of groot bedrijf) en de aard van het 
misbruik. 

8. Ondernemingen kunnen vanaf 1 september tot 3 maanden na voltooiing van de 
investering (maar wel nog steeds vóór de indienstneming van de extra werknemers) 
hun aanvraag indienen. Momenteel moet dit gebeuren vóór de start van de 
investeringen. 

Welk effect verwacht de minister van deze versoepeling? 

9. Hoe verloopt de opvolging van de dossiers en de eventuele terugvordering van de 
korting? Wat is het totale bedrag van de reeds teruggevorderde korting? 

10. Is het mogelijk een overzicht te krijgen van de Limburgse bedrijven/bedrijven 
gevestigd in Limburg die reeds een beroep deden op de steunmaatregel? 

11. Hoe evalueert de minister deze cijfers? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 720 van 6 september 2018
van GRETE REMEN

Dit betreft een maatregel van het federale beleidsniveau. Vlaanderen heeft bij deze 
maatregel enkel een bevoegdheid inzake de regionale afbakening en staat niet in voor de 
opvolging van deze dossiers. We beschikken dan ook niet over een volledig overzicht van 
alle dossiers en hebben evenmin zicht op de impact van de maatregel. 


